Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR 

se budou konat ve dnech:

pátek      28. května 2010  od 14,00 do 22,00 hod.

sobota    29. května 2010  od  8,00  do 14,00 hod.

Ode dne vyhlášení voleb, t. j. od 8. února 2010 (za den vyhlášení se považuje den, kdy byla rozeslána částka Sbírky zákonů, v níž bylo rozhodnutí o vyhlášení voleb uveřejněno) mohou voliči požádat o vydání voličského průkazu. Volič může požádat písemným podáním opatřeným jeho ověřeným podpisem doručeným nejpozději 7 dnů přede dnem voleb / tj. 21. května 2010/ obecnímu úřadu, který vede stálý seznam voličů (v seznamu jsou zapsáni voliči  přihlášeni k trvalému pobytu v obci) anebo osobně do okamžiku uzavření stálého seznamu voličů dva dny přede dnem voleb tj. 26. května 2010 do 16.00 hodin.

Žádost o vydání voličského průkazu si voliči mohou vyzvednout v budově Obecního úřadu ve Čkyni na matrice. 

Voličský průkaz předá obecní úřad osobně voliči nebo osobě, která se prokáže plnou mocí s ověřeným podpisem voliče žádajícího o vydání voličského průkazu nejdříve 15 dnů přede dnem voleb /tj. 13. května 2010/ anebo jej voliči zašle.

Voličský průkaz opravňuje k zápisu do výpisu ze stálého seznamu voličů (ve volební místnosti) ve dnech voleb do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR v jakémkoli volebním okrsku popřípadě zvláštním volebním okrsku (při zastupitelských a konzulárních úřadech České republiky).

Voličem je státní občan České republiky, který alespoň druhý den voleb dosáhl věku nejméně 18 let.

